ШМО 29.01.2009u.

Открытый урок математика 2, 3 «В» С (К) к 7 вида.

Учитель Пупышева Е.Н.

	2 «В»
	3 «В»

	Тема: Закрепление письменных навыков сложения и вычитания.
Цель: проверить вычислительные умения в письменных случаях сложения и вычитания в пределах 100. 
	Тема: Закрепление нахождения неизвестных делимого и делителя.

Цель: проверить знания правил нахождения неизвестных компонентов деления и умение решать уравнения.

	1. Организационный момент. 
Доброе утро. Для чего нам нужно знать математику? Где мы встречаемся с ней в повседневной жизни?

   Давайте, ребята,
  Учиться считать:

  Делить, умножать, 

 Прибавлять, вычитать.

 Запомните все,

 Что без точного счёта

Не сдвинется с места

Любая работа.

Без счёта

Не будет

На улице света.

Без счёта

Не может

Подняться

Ракета.

Без счёта

Письмо

Не найдёт 

Адресата

И в прятки

Сыграть

Не сумеют 

Ребята.

Беритесь, ребята,

Скорей за работу!

Учитесь считать,

Чтоб не сбиться со счёту.

Самостоятельная работа.  Перед каждым лежит карточка с примерами. За 2 минуты решите как можно больше  и правильно примеры.  

Устный счёт. Отложите карточки, посмотрите на экран и решите примеры (слайд №2, учебник, стр. 19, примеры № 1) 59+1, 70-1, 100-1, 100-10, 60+10, 60+30, 99+1, 99-1.
«Круговые примеры». Перед  каждым лежит карточка, посмотрите, у кого в уголке стоит «1». Это ученик выходит первым. Решение этого примера является началом следующего и так по цепочке. Примеры решать в столбик, с объяснением.
Игра «Найди пару». Соедини пример с проверкой (слайд №3).

 36 + 7               20 +5

 25 – 5               90+10
100 -10             43 -7 

 54-2                 99 – 9

 90 + 9              16 -6

 10 +6               52 + 2

Подведение итогов.

Давайте узнаем, что гласит народная мудрость по поводу нужно ли знать математику? (слайд № 4)

Решите примеры в таблице и узнаете. Зелёный цвет - для 2 класса, коричневый цвет – 3 класс.
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МАТЕМАТИКОЙ ЗАНИМАТЬСЯ- УМУ РАЗВИВАТЬСЯ.
Подарите нашим гостям открытку с этой мудростью и возьмите её для себя, что бы она напоминала вам значимость изучения математики.  

 
	Посмотрите на доску и скажите, какие компоненты действий пропущены?


МНОЖИТЕЛЬ * МНОЖИТЕЛЬ = ПРОИЗВЕДЕНИЕ 

ДЕЛИМОЕ : ДЕЛИТЕЛЬ = ЧАСТНОЕ


ДЕЛИМОЕ : ДЕЛИТЕЛЬ = ЧАСТНОЕ
Расскажите правило, как найти неизвестный компонент действия. 

Решите у доски по 2 уравнения:

9 * х = 72         х : 16 = 3

57 : х = 3          х * 5 = 50

(самостоятельная работа )
Проверка уравнений. 

Самостоятельно решите уравнения на карточках стр. 70, 72.



